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V javni razpravi:

Analiza samoupravne organiziranosti zdravstvenega 
centra Dr. Jožeta Potrča Ormož-Ptuj
1. UVOD

V marcu 1985 je bi! sprejet Družbeni dogovor o merilih 
za samoupravno organiziranje delavcev zdrvstvenih delov
nih organizacij v SRS. Ta dokument natančneje določa spe
cifična načela in podrobnejša merila za samoupravno orga
niziranje delavcev, ki opravljajo zdravstvene dejavnosti. 
Družbeni dogovor zavezuje zdravstvene delovne organiza
cije, da v enem letu pripravijo analizo svoje samoupravne 
organiziranosti, v roku dveh let po izdelavi analize pa uve
ljavijo potrebne statusne spremembe.

Delavski svet Zdravstvenega centra dr. Jožeta Potrča 
Ormož—Ptuj je v januarju 1986 imenoval delovno skupino, 
ki mora do 1.4. 1986 pripraviti analizo o samoupravni orga
niziranosti ptujsko-ormoškega zdravstva glede na določila 
družbenega dogovora. Analiza naj vsebuje tudi usmeritve 
potrebnih sprememb samoupravne organiziranosti za zago
tavljanje celovitega obsega zdravstvenih storitev na ptuj- 
sko-ormoškem območju oziroma v podravski regiji.

2. OBSTOJEČA SAMOUPRAVNA ORGANIZIRANOST
ZDRAVSTVENEGA CENTRA DR. JOŽETA POTRČA
ORMOŽ—PTUJ
Zdravstveni center je samoupravno organiziran kot 

zdravstvena delovna organizacija za opravljanje določenih 
zdravstvenih storitev s področja osnovne zdravstvene de
javnosti in specialistično ambulantne ter bolnišnične dejav
nosti za uporabnike ptujske in ormoške občine.

A. Osnovna zdravstvena dejavnost je samoupravno organi
zirana v 3 TOZD:
TOZD Osnovno zdravstveno varstvu Ptuj s svojimi zmog

ljivostmi uresničuje in zagotavlja za prebivalstvo ptujske 
občine ambulantne, poiiklinične in dispanzerske zdravstve
ne storitve, zdravstvene storitve patronažne dejavnosti ter 
nujno medicinsko pomoč in reševalne prevoze bolnikov in 
ponesrečencev. V TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Ptuj 
je redno zaposlenih 191 delavcev, od tega 34 zdravnikov.

TOZD Zdravstveni dom Ormož opravlja za prebivalstvo 
ormoške občine zdravstvene storitve ambulantnega, poli- 
kliničnega in dispanzerskega zdravstvenega varstva, patro
nažno dejavnost, storitve stomatološkega zdravstvenega 
varstva in storitve laboratorijske diagnostike. S svojimi 
zmogljivostmi uresničuje in zagotavlja za občane ormoške 
občine storitve nudenja nujne medicinske pomoči, medtem 
ko reševalne prevozne bolnikov in ponesrečencev zagotav
lja TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Ptuj. V TOZD Zdrav
stveni dom Ormož je redno zaposlenih 75 delavcev, od te
ga 9 zdravnikov in 6 zobozdravnikov.

TOZD Zobozdravstvo Ptuj opravlja kompleksno zobo
zdravstveno oskrbo za potrebe 69.000 prebivalcev ptujske 
občine. V njej je redno zaposlenih 102 delavcev, od tega 
29 zobozdravnikov, dentistov in zobozdravnikov-specialistov.

B. Delavci, ki opravljajo specialistično-ambulantno in bol- 
niščnično dejavnost, so samoupravno organizirani v 2 
TOZD:
TOZD Splošna bolnišnica Ptuj zagotavlja za gravitacij

sko območje, ki šteje okrog 100.000 prebivalcev, bolnišnič
no in specialistično ambulantno zdravljenje bolnikov s pod
ročij interne medicine, kirurgije, ginekologije in porodništ
va, zdravljenja otrok, intenzivne terapije, nege in anestezije 
ter medicinske rehabilitacije. V bolnišnici je 354 postelj. 
V TOZD Splošna bolnišnica Ptuj je organizirana tudi dejav
nost laboratorijske, rentgenske in ustrazvočne diagnostike 
ter dejavnost s področja transfuzije krvi. Ta TOZD opravlja 
tudi storitve oskrbe bolnikov s prehrano, pranje in likanje 
perila ter preskrbo z zdravili za potrebe bolnišnične in os- 
novnozdravstvene dejavnosti, ki sta organizirani v Zdravst
venem centru. V 1 OZD Splošna bolnišnica Ptuj je redno za
poslenih 485 delavcev, od tega 44 zdravnikov-specialistov 
in drugih delavcev z visoko izobrazbo.

TOZD Psihiatrija Ormož opravlja z dispanzerskim nači
nom obravnave pacientov specialistične ambulantne storit
ve s področja psihiatrije in polhospitalno ter bolnišnično 
zdravljenje psihiatričnih bolnikov za del prebivalstva po
dravske in pomurske regije z dejavnostjo teamskih obrav
nav, delovne terapije, laboratorijske diagnostike, opravlja 
pa tudi nekatere neurofiziološke preiskave. Po svoji stro
kovni dejavnosti je zaključena celota, ki je strokovno pod
rejena univerzitetni psihiatrični kliniki. TOZD za potrebe 
psihiatrične bolnišnične dejavnosti opravlja tudi storitve 
ekonomsko tehnične službe. V TOZD Psihiatrija Ormož je 
redno zaposlenih 129 delavcev, od tega 14 zdravnikov-spe
cialistov ter drugih delavcev z visoko izobrazbo.

C. Delovna skupnost skupnih služb opravlja po Samo
upravnem sporazumu o združitvi v Zdravstveni center dr. 
Jožeta Potrča Ormož-Ptuj dela skupnega pomena za vse 
TOZD. V DSSS je redno zaposlenih 69 delavcev, od tega 8 
z višjo in 7 z visoko izobrazbo.

Vsem delavcem Zdravstvenega 
centra Ptuj — Ormož čestitamo ob 
dnevu OF in prazniku dela!



3. PROBLEMATIKA CELOVITOSTI OBSEGA OPRAVLJANJA 
ZDRAVSTVENIH STORITEV NA PTUJSKO-ORMOŠKEM 
OBMOČJU
Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ormož-Ptuj kot 

zdravstvena delovna organizacija v okviru svoje samouprav
ne organiziranosti ne opravlja zdravstvenih storitev preskr
be z zdravili za prebivalce ptujske in ormoške občine, ker 
je ta dejavnost organizirana v delovni organizaciji Združene 
lekarne Ptuj-Ormož.

Zdravstveni delavci Zdravstvenega centra prav tako ne 
opravljajo programa zdravstvenega varstva delavcev v ne- 
zdravstveni delovni organizaciji Agis Ptuj (okrog 2.000 de
lavcev), ker to opravlja delovna enota v DSSS Agis, ki ima 
zaposlenega 1 zdravnika in 1 zobozdravnika,

Socialno-medicinska in higiensko-epidemiološka dejav
nost je organizirana v SOZD Združeno zdravstvo Maribor v 
skladu s Samoupravnim sporazumom o delitvi dela.

Tako ugotavljamo, da so glede na 8. in 9. člen Družbe
nega dogovora o merilih za samoupravno organiziranost 
delavcev v zdravstvenih delovnih organizacijah v SRS de
lavci Zdravstvenega centra ustrezno organizirani v obsto
ječih zdravstvenih temeljnih organizacijah združenega dela 
tako na področju osnovnega zdravstvenega varstva kot tudi 
v specifično ambulantni ter bolnišnični dejavnosti. Neust
rezno pa je organizirana zdravstvena delovna organizacija 
Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ormož—Ptuj, ker ne 
zagotavlja celovitega obsega zdravstvenih storitev. Za zago
tavljanje le-tega bi v Zdravstvenem centru morali opravljati 
tudi dejavnost preskrbe prebivalstva z zdravili.

V sedanji samoupravni organiziranosti tudi Združene 
lekarne Ormož—Ptuj ne ustrezajo določilom družbenega 
dogovora, ker bi morale biti samoupravno organizirane še v 
ustrezni sestavljeni organizaciji združenega dela ali pa bi 
lahko bile organizirane le kot temeljna organizacija združe
nega dela v okviru ene izmed zdravstvenih delovnih organi
zacij. Zdravstvena delovna enota v nezdravstveni delovni 
organizaciji Agis Ptuj ne izpolnjuje pogojev delovne enote, 
ker zaposluje manj kot 4 zdravnike.

4. PREDLOG USMERITEV POTREBNIH SPREMEMB SA
MOUPRAVNE ORGANIZIRANOSTI PTUJSKO-ORMOŠKEGA 
ZDRAVSTVA

Na podlagi spoznanj o samoupravni organiziranosti 
zdravstvenih dejavnosti v ptujski in ormoški občini ter v 
Podravju menimo, da bi merilom družbenega dogovora za
dostili z uveljavitvijo teh statusnih sprememb v Zdravstve
nem centru dr. Jožeta Potrča Ormož-Ptuj, Združenih lekar
nah Ormož-Ptuj in o zdravstveni enoti v DO Agis Ptuj:

a) zdravstveni delavci delovne enote DSSS Agis Ptuj 
se naj priključijo TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Ptuj 
in TOZD Zobozdravstvo Ptuj Zdravstvenega centra dr. Jože
ta Potrča Ormož-Ptuj;

b) Združene lekarne Ormož-Ptuj in Zdravstveni center 
dr. Jožeta Potrča Ormož-Ptuj se naj združita v eno zdrav
stveno delovno organizacijo;

c) v tako združeni zdravstveni delovni organizaciji bi se 
delavci organizirali v:

—- TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Ptuj 
— TOZD Zdravstveni dom Ormož 
— TOZD Zobozdravstvo Ptuj 
— TOZD Združene lekarne Ormož-Ptuj 
— TOZD Splošna bolnišnica Ptuj 
—- TOZD Psihiatrija Ormož 
— Delovna skupnost skupnih služb ZC
d) zdravstvena delovna organizacija, nastala z združi

tvijo Zdravstvenega centra dr. Jožeta Potrča Ormož-Ptuj in 
Združenih lekarn Ormož-Ptuj, se naj združi z zdravstvenimi 
delovnimi organizacijami SOZD-a Združeno varstvo Maribor 
v SOZD Združeno zdravstvo Podravja s cilji združevanja, ki 
ne bi bistveno odstopali od že opredeljenih ciljev v doseda
njem statutu SOZD Združeno zdravstvo Maribor.

Analizo je pripravila delovna skupina v sestavi:
Milan Jager, dr. Lojze Arko, dr. Henrik Žlebnik, dr. Jože 

Petrovič, mgr. sc. dr. Marijan Pregl, dr. Peter Gašperič, Na
da Glažar, dipl. pravnica.

PODELITEV JUBILEJNIH NAGRAD 
OB PRAZNIKU DELA

Po sklepu konference sindikata 
Zdravstvenega centra dr. Jožeta Potrča 
Ormož-Ptuj bomo delavcem ZC podelili 
jubilejne nagrade za 10, 20 in 30 let dela 
na proslavi 1. maja, v petek, 25. aprila 
1986, o prostorih jedilnice bolnišnice v 
Ptuju.

10 let naše folklore
Pred desetimi leti smo na pobudo sindikata, s parolo 

»kulturo je potrebno približati delavcu«, ustanovili fol
klorno skupino, ki je najprej delovala v OOZS TOZD 
Bolnica Ptuj, zadnja leta pa v sklopu konference OOZS 
Zdravstvenega centra Ptuj — Ormož.

Ob ustanovitvi je skupina štela 8 parov. V njej so 
sodelovali delavci bolnišnice, kasneje pa tudi dijaki sred
nje medicinske šole iz Ptuja.

Nastopali smo v raznih krajih Slovenije, na občinskih 
proslavah, ob 1. maju in na vseh proslavah v delovni 
organizaciji. Redni gostje smo bili v Zdravstvenem centru 
Titovo Velenje. Sodelovali smo na občinskih revijah fol
klornih skupin in se predlani uvrstili na regijsko revijo 
folklornih skupin v Lenartu, kar je bil prav gotovo naj
večji uspeh folklorne skupine nasploh.

Skupino ves čas uspešno strokovno vodi tov. Cvetka 
Glatz, ki ima največ zaslug za uspehe naše folklorne sku
pine.

Letos folklorna skupina praznuje 10-letnico delovanja, 
ki ga bo obeležila s koncertom ob dnevu mladosti dne 
23. maja v jedilnici TOZD Splošna bolnišnica Ptuj.

Ob tej priložnosti bi se želel zahvaliti za trud vsem 
folkloristom in delavcem Zdravstvenega centra, ki ste nas 
deset let navdušeno vspodbujali s ploskanjem. Posebna 
zahvala pa tudi vodilnim in vodstvenim delavcem bolniš
nice in Zdravstvenega centra za pomoč in razumevanje.

Jože Pernek

Folkloristi nastopajo
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Informacija o ugotovitvah nadzorstva v 
Zdravstvenem centru Ptuj-Ormož

I. Povzetek ugotovitev skupine za opravljanje nadzorstva 
pri Odboru samoupravne delavske kontrole Zdravstvene 
skupnosti Slovenije — 30. 1. 1986 (dr. M. Toth, dr. J. Miklič, 
dr. B. Kravanja)

Skupina je predvsem želela preveriti uresničevanje spre
jetih samoupravnih opredelitev Zdravstvene skupnosti Slo
venije pri delu delavcev Zdravstvenega centra dr. Jožeta 
Potrča Ormož—Ptuj. Svoje ugotovitve je zbrala iz razgovora 
z vodilnimi delavci naše delovne organizacije in z nepo
srednim pregledom nekatere dokumentacije v delovnih eno
tah TOZD

Ugotovila je:
1. SaS o skupnih podlagah za delitev dela na področju 

zdravstva v SRS ne uresničujemo dovolj dosledno. Okulisti
čna in ORL dejavnost nista zagotavljani v sodelovanju s 
Splošno bolnišnico Maribor, v pediatrični in ginekološki 
stroki ne ločujemo dosledno bolnišnične dejavnosti od di
spanzerske, prav tako pa tudi nismo prenesli malokirurških 
storitev ter storitev diabetološke dejavnosti iz bolnišnične 
v osnovnozdravstveno dejavnost.

2. Planiranje razvoja Zdravstvenega centra je po mnenju 
skupine pomanjkljivo, ker v temeljnih planskih dokumentih 
ni jasnih razvojnih opredelitev o vsebini dejavnosti, izva
janju preventivnih ukrepov, izvajanju prioritetnih nalog in 
ukrepov za izboljšanje zdravja občanov na ptujsko-ormoš- 
kem območju. Preveč zanemarjamo tudi pripravo letnih 
poročil o zdravstveni problematiki na področju posameznih 
strok in nimamo napisanih ustreznih strokovno medicinskih 
komentarjev.

3. Pri izvajanju SaS o uresničevanju zdravstvenega var
stva in SaS o postopkih in načinih uveljavljanja zdravstve
nega varstva v ZC ne spoštujemo dosledno načela izbra
nega zdravnika, oziroma uporabnikov ne sankcioniramo, 
če si pred potekom roka zamenjujejo zdravnika. Nesmotrno 
je delovanje naših konzilijev v osnovni zdravstveni dejav
nosti in konzilija bolnišnice. Oba konzilija z načinom svo
jega dela menda celo otežkočata uporabnikom uresničevati 
njihovo pravico do proste izbire zdravstvene organizacije, 
in to zaradi materialnih posledic za zdravstveno skupnost.

4. Pri uporabi »zelene knjige« bi moralo našo vodstvo 
več storiti, za to, da bi bilo evidentiranje storitev realnejši 
prikaz dela v posameznih delovnih enotah.

5. Skupina je pohvalila organizacijo in izvajanje zdrav
ljenja in nege bolnikov na domu, skrajševanje poprečne 
ležalne dobe v bolnišnici, medsebojno sodelovanje s Splo
šno bolnišnico Maribor, izvajanje SaS o skupnih osnovah 
kadrovske politike in planov kadrov ter urejanje podatkov 
zdravstvene informatike in pripravljeno podatkovno bazo 
(AOP).

V zaključku nam je skupina predlagala, da sprejmemo 
ustrezne ukrepe za odpravo pomanjkljivosti pri izvajanju 
samoupravnih sporazumov ter da v bodoče posvetimo več

pozornosti strokovno-medicinskim in organizacijskim vidi
kom ob upoštevanju predvidene strategije dolgoročnega 
razvoja zdravstvenega varstva na Slovenskem do leta 2000.

II. Povzetek poročila o strokovno instrukcijskem nadzo
ru v Dispanzerju medicine dela, prometa in športa v TOZD 
OZV Ptuj in v obratni ambulanti TGA »Boris Kidrič« Kidri
čevo

Strokovno-instrukcijski nadzor (SIN) je opravila komi
sija UKC Ljubljana v sestavi dr. V. Ravnikar, dr. S. Modic, 
mag. dr. J. Vadnjal dne 5. in 6. septembra 1985 (zapisnik: 
16. 1. 1986). SIN je potekal v okviru programa UKC Ljublja
na glede na njegova pooblastila o strokovnem nadzorstvu 
dela zdravstvenih dejavnosti v SRS (mimogrede: v progra
mu UKC sta predvidena vsako leto eden ali dva SIN tudi v 
ZC Ptuj-Ormož).

Komisija je ugotovila:
— da je kadrovska zasedba v dispanzerju medicine dela, 

prometa in športa v Ptuju ter v obratni ambulanti TGA »Bo
ris Kidrič« Kidričevo nepopolna, ker manjkajo zdravniki — 
specialisti medicine dela;

— da so prostorski pogoji v dispanzerju medicine dela 
v čučkovi ulici nefunkcionalni in pretesni, medtem ko so v 
obratni ambulanti TGA Kidričevo ustrezni;

—■ da dispanzer medicine dela in obratna ambulanta 
TGA nista v TOZD OZV Ptuj vodena kot samostojna obra
čunska enota;

—■ da morajo zdravstveni delavci dispanzerja medicine 
dela, prometa in športa dosledneje upoštevati veljavna dok
trinarna stališča in odpraviti določene pomanjkljivosti v 
svojem strokovnem delu.

III. Povzetek predloga Družbenega pravobranilca samo
upravljanja Ptuj

Družbeni pravobranilec samoupravljanja Ptuj ugotavlja, 
da samoupravni organi Zdravstvenega centra in TOZD OZV 
Ptuj še niso obravnavali celotne vsebine zapisnikov skupine 
nadzora Zdravstvene skupnosti Slovenije in SIN v Dispan
zerju medicine dela, prometa in športa, prav tako pa tudi 
nismo opravili analize samoupravne organiziranosti delav
cev Zdravstvenega centra. V samoupravnih organih bi že 
morali sprejeti ukrepe za odpravo ugotovljenih pomanj
kljivosti oziroma koncept samoupravne organiziranosti Zdra
vstvenega centra, ki bi bil usklajen z Družbenim dogovo
rom o samoupravni organiziranosti delavcev v zdravstvenih 
delovnih organizacijah SRS.

Ker navedene obravnave, ukrepi in koncept še niso bili 
sprejeti, družbeni pravobranilec samoupravljanja predlaga, 
da samoupravni organi Zdravstvenega centra to storijo do 
1. 5. 1986 ter njega in skupščino Občinske zdravstvene sku
pnosti Ptuj obvestijo o nalogah, ki so jih naložili pristoj
nim organom Zdravstvenega centra dr. Jožeta Potrča Or- 
mož-Ptuj.

Komentar k ugotovitvam in razpravam o ugotovitvah organov zdravstva v Zdravstvenem 
centru

Razprave o ugotovitvah organov nadzorstva skupine 
Zdravstvene skupnosti Slovenije in SIN v dispanzerju me
dicine dela, športa in prometa so dobile zadnje dni, pred
vsem v krogih izven Zdravstvenega centra, takšen obseg 
in tolikšen pomen, kot da gre za izjemno hude napake v 
delu in poslovanju naše delovne organizacije, kot da bi 
skorajda že ogrožali širše družbene interese. Komaj mesec

dni po sprejemu zadnjega zapisnika organov nadzorstva in 
nekaj dni po roku za izdelavo analize o samoupravni organi
ziranosti ptujsko-ormoškega zdravstva smo že dobili opo
zorilo (predlog) družbenega pravobranilca samoupravljanja. 
O pojavu zaskrbljenosti v službah naše interesne skupnosti, 
kaj v Zdravstvenem centru počnejo, raje ne pišemo.

(Nadaljevanje na 4. strani)
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(Nadaljevanje s 3. strani)
Kaj torej počnemo?
Prvič to, da imamo že dobrih pet let delitev dela med 

TOZD-i Zdravstvenega centra in Podravjem izvedeno tako, 
da izmed tisoč zaposlenih okrog deset zdravstvenih delav
cev opravlja še nekaj malega dejavnosti, ki bi jih sicer lah
ko organizirali le v Mariboru (okulistika, ORL) oziroma v 
osnovni zdravstveni dejavnosti, ne pa v bolnici (nekatere 
storitve pediatrije in ginekologije, diabetični dispanzer, 
malokirurške storitve). Naši samoupravni m poslovodni or
gani so se odločili, da zaradi specifičnih kadrovskih, teh
ničnih in finančnih razmer ter v korist strokovnosti zdrav
stvenih storitev to odstopanje zapišejo celo v SaS o deli
tvi dela med ZC Ptuj-Ormož in SOZD Združeno zdravstvo 
Maribor, oziroma opredelijo v odločitvah organov TOZD. To 
malenkostno odstopanje od sprejetih načel delitve dela v 
zdravstvu SRS seveda ves čas poznajo v OZS Ptuj in UKC 
Ljubljana. Instrukcijski nadzori UKC temu niso strokovno 
oporekali, prav tako je bilo tudi nesporno finansiranje ptuj- 
sko-ormoškega zdravstva. Res pa so bile ves čas pri neka
terih organih (ali posameznikih) OZS Ptuj sporne naše 
rešitve »male kirurgije« in naše nerazumevanje za obliko
vanje »enote« za zdravstveno varstvo žena in otrok. Argu
menti, s katerimi v ZC nastopamo (strokovna in finančna 
nesmotrnosti dveh kirurških ambulant na istem dvorišču in 
umestnost sedanje funkcionalne organiziranosti vseh bol
nišničnih strokovnih oddelkov v eni TOZD), so bili nekaj let 
dovolj tehtni, pred mesecem pa so se zopet začeli »pritiski« 
za spremembo naše organiziranosti. Vodstvo ZC pa še 
vedno vztraja pri znanih argumentacijah ...

Drugič: pripombe k planiranju razvoja zavračamo, ker 
smo konec januarja sprejeli le temelje planov ZC z global
nimi opredelitvami srednjeročnega razvoja. Ob tem pa ima
mo še načrt aktivnosti, po katerem bo šele srednjeročni 
razvojni načrt Zdravstvenega centra opredelil konkretno 
vsebino razvoja dejavnosti posameznih strok. Osnutek sre- 
djeročnega plana je že v razpravi v strokovnih krogih ZC in 
bo kmalu pripravljen za sprejem v samoupravnih organih. 
Vse to že dolgo zatrjujemo in hkrati dokazujemo, da vsaj 
glede planov in planskih služb v ZC vemo, kaj hočemo 
in kako bomo to izpeljali glede na naše kadrovske danosti.

Tretjič: glede uporabe »zelene knjige« menimo, da smo 
delavce ZC dovolj uvedli v posel, vsa večja poglabljanja pa 
so nesmotrna. »Zelena knjiga« namreč še ni izdelana kot 
dokončen dokument. Trdimo celo, da so zdravstveni delavci 
že sicer dovolj obremenjeni z raznimi nujno potrebnimi ad
ministrativnimi opravili in ni treba, da tratijo čas in energijo 
še za poglabljanja v razne poskusne točkovne sisteme zdra
vstvene administracije, namesto da bi se ukvarjali s paci
enti.

četrtič: kako je z delom zdravniških konzilijev. Njihovo 
delo poteka po navodilih. Menda ne misli kdo, da so se 
ptujski zdravniki sami odločili omejevati uporabnike pri 
prosti izbiri zdravstvene institucije ali celo zdravnika!

Petič: še o pripombah k strokovnemu vodstvu ZC: sami 
težave že lep čas poznamo in se tudi trudimo, da bi poma
njkljivosti odpravili. Trdimo pa, da dokler bodo kadrovski 
strokovni primanjkljaji v Zdravstvenem centru takšni, kot 
so, dotlej bo imelo delo kirurga v operacijski dvorani vse
kakor prednost pred njegovim delom v pisarni. Izmed obeh 
alternativ je takšna za uporabnika zdravstvenih storitev še 
najmanj občutna, čeprav ni dokončna. Zadevo bomo sčaso
ma ustrezneje uredili, do tedaj pa je predvsem pošteno, če 
vidimo obe plati medalje!

Strokovno instrukcijski nadzor v dispanzerju za medicino 
dela in v obratni ambulanti TGA je opozoril na problema 
ptujskega zdravstva: kadre in prostore. V zvezi s pomanj
kanjem strokovnega kadra naj povem, da bodo leta 1986 
opravili specialistični izpit, po štiriletnem šolanju, trije zdra
vniki, trije pa so še na postdiplomskem izpopolnjevanju. O 
prostorski utesnjenosti dispanzerjev in o naporih za novo

gradnjo pa smo zadnja tri leta verjetno informirali vsakega 
občana ptujske občine. Kaj naj o tem še rečejo samouprav- 
Ijalci v Zdravstvenem centru oziroma TOZD OZV?

Analiza samoupravne organiziranosti Zdravstvenega cen
tra naj bi bila po sklepu delavskega sveta ZC pripravljena 
do 1. 4. 1986. 31. 3. 1986 smo jo oddali funkcionarju občin
skega sindikalnega sveta in drugim, ki so bili na takratnem 
sestanku prisotni.

Čemu torej taka izjemna pozornost odgovornih v druž
benopolitični in interesni skupnosti v Ptuju za našteta ru
tinska dogajanja v Zdravstvenem centru? Ali kdo trdi, da so 
poslovodni organi Zdravstvenega centra in njegovih TOZD 
(vsaj štirje so člani najvišjih občinskih vodstev), pa dele
gati v zboru združenega dela in skupščini OZS ter funkcio
narji DPO ZC neobjektivni informatorji o resničnih dogaja
njih v ptujsko-ormoškem zdravstvu? Ali pa morda ni zaupa
nja, da bi 130 zdravnikov, 600 medicinskih sester in 300 
nezdravstvenih delavcev lahko odgovorno in vestno uprav
ljalo z družbenimi sredstvi v zdravstvu in zato potrebujejo 
skrbnika? V možnost, da sta si le eden ali dva Ptujčana z 
veliko žlico pridobila vso pamet vodenja in samoupravlja
nja zdravstva v okolju ptujsko-ormoških danosti, res ne ver
jamemo ...

Niso pa v tem trenutku aktualna samo ta vprašanja. 
Zaskrbljeni smo tudi zaradi nekaterih formulacij neavtori
ziranega pisanja, ki je bilo v marcu 1986 razposlano članom 
samoupravne delavske kontrole OZS Ptuj in morda še komu. 
Pisanje nosi naslov »Uresničevanje zdravstvenega varstva 
v OZS Ptuj.« (Iz vsebine razberemo, da gre verjetno za čas 
od 1982 do 1986.) V zaključkih in ugotovitvah avtor govori, 
poleg nekaterih nespornih resnic, še o »... negativnih giba
njih v neizdelani zdravstveni politiki in neenotni politiki 
gospodarjenja v ZC, o neusklajenih investicijah v ZC in 
OZS mimo prioritetnih potreb, o namigih, da so bila sred
stva amortizacije vezana drugje, ne pa zagotavljana za 
potrebne nabave opreme, o zastoju strokovnih informacij in 
informacij iz OZS, o neupoštevanih predlogih za varčevanje, 
o neenotni in v ZC neusklajeni politiki gospodarjenja, o 
neusklajenih planih med TOZD-i, kar je vplivalo na cene 
zdravstvenih storitev, o zaprtosti TOZD-ov, kar vpliva na 
finansiranje in družbeni standard TOZD-a, itd. itd ...«. Na to 
pisanje smo želeli komentar na sestanku 10. 4. 1986 ob 
prisotnosti nekaterih funkcionarjev OZS Ptuj (eden izmed 
njih je soavtorstvo pisanja potrdil). Komentar je imel še 
absurdnejše namige, da ne rečemo trditve, tokrat v škodo 
same skupščine OZS.

Pa omenimo v tej zvezi še podpisan dokument »Poročilo 
o delu OZS Ptuj in njenih organov v obdobju 1982 do 1986« 
(april 1986). Ta dokument prikazuje problematiko uresniče
vanja zdravstvenega varstva z vsemi uspehi in problemi na 
način, ki vliva zaupanje fn optimizem v dosedanja prizade
vanja organov OZS in delavcev ZC tako glede doseganja 
ciljev uresničevanja zdravstvenega varstva kot glede gospo
darjenja z družbenimi sredstvi (poročilo je tudi konkretno 
z dejstvi in številkami).

Kako je torej z enotnostjo ocen v službah naše interesne 
skupnosti in z resnico o Zdravstvenem centru?

Za zaključek tega komentarja pa še vprašanje, ki si ga 
zastavljamo: Kaj je v ozadju? Igra tistih, ki si krčevito želijo 
vplivati mimo delegatskih skupščin in samoupravnih orga
nov, pa jim tega ne pustimo? Ali slaba informiranost odgo
vornih subjektov naše družbe? Ali kaj tretjega?

V zdravstvu nismo brez težav in problemov. Nasprotno 
— zelo veliki in resni so. Ti, ki nam jih zdaj naštevajo, so 
majhni, zanje pa moramo, žal, trošiti veliko energije in 
delovnega časa.

Milan Jager
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Nove skupščinske volitve
Na splošnih volitvah dne 13. marca 1986 smo izvolili 

nove člane delegacij za zbor združenega dela skupščine 
občine Ptuj oz. Ormož ter za skupščine samoupravnih inte
resnih skupnosti.

Priprave na volitve so potekale skoraj leto dni. Nosilci 
aktivnosti so bile osnovne organizacije zveze sindikatov v 
tozdih in dsss v povezavi z ostalimi družbenopolitičnimi 
organizacijami, v zadnjih dneh pa predvsem volilne komisije 
in volilni odbori.

V Zdravstvenem centru smo imeli na dan volitev odpr
tih 10 volišč. Volitve so potekale prilagojeno delovnemu 
času, od 7. ure zjutraj do 18. ure, ko se je glasovanje 
zaključilo.

Volilne komisije so ves čas spremljale delo volilnih od
borov in potek volitev ter sporočale potrebne podatke ob
činski volilni komisiji, ob koncu glasovanja pa so ugotovile 
izide volitev in jih razglasile.

Ob končnih rezultatih lahko ugotovimo, da je bila ude
ležba na volitvah boljša od vseh dosedanjih, kar je razvid
no iz naslednjega prikaza:

TOZD, DSSS Vpisanih v VI Volilo %

Osn. zdrav, varstvo Ptuj 187 179 95,7 %
ZD Ormož 77 77 100 %
Zobozdravstvo Ptuj 98 98 100 %
Splošna bolnišnica Ptuj 477 452 94,7 %
Psihiatrija Ormož 129 125 96,9 %
DSSS ZC Ormož-Ptuj 69 69 100 %

V Zdravstvenem centru smo izvolili 6 delegacij za dele
giranje delegatov v skupščine družbenopolitičnih skupnosti 
(zbore združenega dela Skupščine občine Ptuj oz. Ormož) 
in 19 delegacij za skupščine samoupravnih interesnih skup
nosti, s skupno 241 člani.

Tako smo opravili izredno pomembno delo, zlasti še, če 
se vsi izvoljeni člani delegacij zavedajo pomembnosti svojih 
nalog, saj lahko le dobro in odgovorno delo prinese priča
kovane uspehe.

Množičnost in razvejanost delegatskega sistema zahte
vata od vseh nas skrbno organizacijo in metodo delovanja 
delegacij, s čimer bomo dosegli učinkovito neposredno so
delovanje in odločanje pri oblikovanju in sprejemanju druž
benih odločitev.

Zato naj bo naša skupna skrb usmerjena v ustvarjanje 
takih pogojev, v katerih se bo delegatski sistem kot oblika 
družbenega organiziranja delavcev še bolj razvil in bo sred
stvo za uveljavljanje odločilnega samoupravnega položaja 
delovnega človeka pri delu in odločanju v samoupravni or
ganiziranosti in v družbenopolitičnih skupnostih.

Vsem izvoljenim članom delegacij želimo veliko uspeha 
pri njihovem delu v prihodnjih štirih letih.

Ob zaključku tretjega mandatnega obdobja delegatskih 
skupščin se vsem delegatom zahvaljujemo za aktivno delo 
za prispevek pri delu delegacij in skupščin ter pri razvijanju 
samoupravnih delegatskih odnosov, želimo, da sodelujete 
tudi pri delu novoizvoljenih delegacij ter s svojimi izkuš
njami prispevate k uspešnemu delu delegatov novega, če
trtega mandatnega obdobja delegatskih skupščin.

PREGLED IZVOLJENIH DELEGACIJ

DELEGACIJE ZA ZBOR ZDRUŽENE
GA DELA

TOZD Splošna bolnišnica Ptuj
Hodnik Katarina 
dr. Kolarič Dušan 
dr. Mršek Janez 
Ploh Snežana 
Potočnik Zdenka 
Reberc Lidija 
Šeruga Majda 
Štolfa Marijan 
Žuljevič Perič Tatjana 
vodja: Hodnik Katarina

TOZD Osnovno zdravstveno varstvo 
Ptuj

dr. Andolšek Tominc Branka
dr. Bezjak Nada
Drobnič Darinka
Hrenko Marija
Kajsersberger Stanko
dr. Korpar Ciril
Šoba Marija
Toplak Nada
Turk Marjana
vodja: Toplak Nada

TOZD Zobozdravstvo Ptuj
Alibabič Ida
dr. Ambrožič Korošec Andreja 
dr. Beloglavec Marija

dr. Cizerl Franc 
Horvat Samo 
Kozel Marica 
Mihelak Franjo 
dr. RanfI Darinka 
Sagadin Jana 
Šegula Zdenka 
Vaupotič Jožica 
vodja: dr. Cizerl Franc

Delovna skupnost skupnih služb ZC
Gajzer Vida 
Grabrovec Slavka 
Hojnik Jožica 
Murko Ciril 
Raj Leopoldina 
Stojkovič Nada 
Šmigoc Vida 
vodja: Murko Ciril

TOZD Psihiatrija Ormož
Balažič Ignac 
Bauman Brigita 
dr. Darmati August 
Kociper Marija 
Podplatnik Jože 
Toplak Stanko 
Vulje Tatjana 
vodja: Balažič Ignac

TOZD Zdravstveni dom Ormož
Anderlič Vesna

Kukec Branko
di'. Mele Vesna
dr. Manaster Vesna
Novak Lizika
dr. Oven Terezija
dr. Vičar Zlata
vodja: dr. Oven Terezija

DELEGACIJE ZA SAMOUPRAVNE 
INTERESNE SKUPNOSTI

A. Skupne delegacije TOZD-ov 
Splošna bolnišnica Ptuj, Osnovno 
zdravstveno varstvo Ptuj, Zobo
zdravstvo Ptuj in Delovna skupnost 
skupnih služb ZC Ptuj

Skupna posebna delegacija za kul
turno skupnost občine Ptuj

Filipaja Melita 
Kac Vilma 
Krivec Renata 
Pernek Jože 
Satler Marija 
Škerbot Veronika 
Teodorovič Vikica 
Tokalič Neda 
dr. Toplak Urban 
dr. Trop Lidija 
Žilavec Irma 
vodja: škerbot Veronika
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Skupna delegacija za telesnokultur- 
no skupnost občine Ptuj

Feguš Majda 
Hrenko Mira 
dr. Ivetič Ivan 
Juršič Marija 
Kiseljak Majda 
Notesberg Zvonko 
Perger Boris 
Rakovec Gizela 
Solina Stanko 
Svenšek Marjeta 
Vičič Martina 
vodja: Solina Stanko

Knez Darinka 
Kolednik Milica 
Langerholc Angela 
Levanič Ljubinka 
Peternik Marija 
Polanec Dragica 
Tomovič Mira 
vodja: Knez Darinka

Skupna posebna delegacija za po
žarno skupnost občine Ptuj

Brenčič Magda 
Galun Irena 
Jovanovič Avram 
Kramberger Majda 
Krznar Vinko 
Murko Ciril 
Pšajd Cveto 
Slavinec Milan 
Vršič Majda 
Vučinič Eleonora 
Zadravec Jožica 
vodja: Murko Ciril

Skupna posebna delegacija za skup
nost socialnega skrbstva občine 
Ptuj

Bezjak Marija 
dr. Blanuša Danica 
Bukovič Silva 
Drevenšek Anica 
Perčič Lizika 
Gužvinec Milica 
Horvat Jelka 
Jevtovič Jadranka 
Pal Marjana 
Plohl Lidija 
Zupanič Milica 
vodja: Horvat Jelka

Skupna združena delegacija
— Izobraževalna skupnost občine 

Ptuj
— Izobraževalna skupnost za zdrav

stveno usmeritev SRS
Brenčič Angela 
dr. Brenčič Marija 
Cimprič Rudi 
Koletnik Zlatka 
Krajnc Olga 
dr. Kušar Ivan 
Premužič Marta 
Ribič Božena 
Savič Lidija

Toplek Ned a 
Turk Verica 
vodja: Krajnc Olga

Skupna združena delegacija
— Raziskovalna skupnost občine 

Ptuj
— Posebna raziskovalna skupnost 

za zdravstveno in socialno var
stvo SRS

dr. Antonovič Zdenko 
Čuš Majda 
Ferk Marica 
Grobovšek Marta 
Kajsersberger Štefanija 
Korenjak Frančiška 
Majcen Nada 
dr. Malešič Ivan 
Meško Albina 
Popušek Helena 
dr. Lartey Ranislav Nada 
vodja: dr. Malešič Ivan

Skupna posebna delegacija za skup
nost pokojninskega invalidskega za
varovanja
— zbor delegatov občine Ptuj

Brlek Ela 
Dolinar Cvetka 
Florjančič Vlasta 
Gašparič Anica 
dr. Hromiš Georgij 
Klemenčič Danica 
Koželj Boris 
Perko Silvester 
Sakelšek Danica 
Simonič Nežka 
dr. Tosič Zorica 
vodja: Klemenčič Danica

Skupna posebna delegacija za skup
nost za ceste občine Ptuj

Jeremič Slavica 
Kotar Vera 
Kroflič Metka 
Majcen Jana 
Mlakar Dragica 
dr. Petek Vlasta 
Petrovič Matilda 
Turnšek Silva 
Viher Dragica 
Vršič Zdenka 
Vršič Franc 
vodja: Jeremič Slavica

Skupna posebna delegacija za skup
nost otroškega varstva občine Ptuj

Brglez Darinka 
Golob Milena 
Gerl Danijela 
Hameršak Marija 
Mohorič Sonja 
Mrdžen Vera 
Prelog Danica 
dr. šolman Erik 
Valent Ljudmila 
Vujnovič Justina 
Zajšek Sonja 
vodja: dr. Šolman Erik

Skupna posebna delegacija za ob
činsko skupnost za zaposlovanje 
Ptuj

Dajnko Zdenko 
Farič Nežka 
Fric Silva 
Kovačec Terezija 
Menoni Marija 
Seidl Helena 
Seka Breda 
dr. Trifunac Velimir 
Vnuk Olga 
Vtič Dragica 
Zorc Marjana 
vodja: Vtič Dragica

Skupna posebna delegacija za sa
moupravno stanovanjsko skupnost 
občine Ptuj

Babič Nada 
Bojkovič Slavica 
Cafuta Anton 
Emeršič Marija

Splošna bolnišnica Ptuj Osnovno zdravstveno varstvo Ptuj
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DSSS Zobozdravstvo Ptuj

Skupna združena delegacija
— Samoupravna komunalna skup

nost občine Ptuj
— SKS — sam. enota za upravlja

nje in razpolaganje s stavbnim 
zemljiščem občine Ptuj

Dolenc Danica 
Golc Milena 
Krošelj Jerica 
Mihelač Anton 
Mlinarič Jelka 
Petek Marjan 
Simonič Majda 
Stojanovič Majda 
Toš Anemarija 
Velunšek Oton 
Verdenik Štefan 
vodja: Simonič Majda

Skupna združena delegacija
— Skupnost za pospeševanje kme

tijstva občine Ptuj
— Sam. sklad za intervencije v 

kmet. in porabi hrane občine 
Ptuj

Cigula Brigita 
Dodlek Drago 
Perčič Jasna 
Gramc Vera 
Grgič Djurovič Olga 
Kos Nada 
Obran Liljana 
Šimenko Albina 
dr. Tominc Stanko 
Turk Marjana 
dr. Vukasovič Branko 
vodja: Obran Liljana

B. Združene delegacije TOZD
Psihiatrija Ormož

Združena delegacija za:
— Občinsko zdrav, skupnost Ormož
— Skup, pokoj, inval. zavarov. — 

za zbor delegatov občine Ormož
— Skupnost social, skrbstva občine 

Ormož
Borko Zlatko 
Čulina Neda 
Grof Liljana 
Imerovič Marija 
dr. Janžekovič Stanko

Keček Majda 
Kirič Rolanda 
Megla Anica
dr. Praničevič Mudnič Tugomira 
Šinko Bojan 
Štebih Slavica 
vodja: Megla Anica

Združena delegacija za:

— Izobraževalno skupnost občine 
Ormož

— Raziskovalno skupnost občine 
Ormož

— Skupnost otroškega varstva ob
čine Ormož

— Sam. stanov, skupnost občine 
Ormož

Balažič Marta
Ivanuša Greta
Bošnjak Ivan
Kandrič Angelca
dr. Krmpotič Dubravko
Megla Anica
Pongrac Josipa
mgr. sc. dr. Pregl Marijan
Rižnar Milica
vodja: Ivanuša Greta

Združena delegacija za:

— Kulturno skupnost občine Ormož
— Telesnokulturno skupnost obči

ne Ormož
— Obč. skup. za zaposlovanje Or

mož
Jaušovec Marija 
Kaloh Zofija 
Kosi Milica 
Mesareč Stanko 
Štebih Slavica 
Vrabelj Nada 
Žunec Zdenka 
vodja: Štebih Slavica

C. Združene delegacije TOZD 
Zdravstveni dom Ormož

Združene delegacije za:
— Skupnost socialnega skrbstva 

občine Ormož
— Skupnost pokoj, inval. zavarov.

— za zbor delegatov občine Or
mož

Caf Marija 
dr. Kardum Božena 
Nemec Jože 
dr. Purkovič Behaudin 
Šinko Anka 
Trstenjak Marija 
Veldin Milena 
vodja: Trstenjak Marija

Združene delegacije za:
— Kulturno skupnost občine Ormož
— Telesnokulturno skupnost obči

ne Ormož
— Obč. skup. za zaposlovanje Or

mož

Antolič Marija 
Kozar Jelica 
dr. Kuliš Emilija 
Podlesnik Slavica 
Popov Jovan 
Špindler Milan 
Zadravec Vida 
vodja: Kozar Jelica

Združene delegacije za:
— Izobraževalno skupnost občine 

Ormož
— Raziskovalno skupnost občine 

Ormož
— Skupnost otroškega varstva ob

čine Ormož
— Sam. stanov, skupnost občine 

Ormož

Bojanič Milada 
dr. Galekovič Stjepan 
Horvat Pavla 
Popov Olga 
Potočnik Majda 
Rakovec Marija 
dr. Vouk Boris 
vodja: Horvat Pavla

Ida Petek



Na dan skupščinskih valitev sme v TOZP-ih in DSSS ZC volili še
1. Delavske svete

TOZD Splošna bolnišnica Ptuj
Bernhard Dana 
Črešnjevec Frančka 
Emeršič Marija 
Ferk Marica 
Gramc Vera 
Kante Marija 
dr. Kolarič Dušan 
Kozjak Dragica 
dr. Krajnc Alojz 
Kos Nada 
Marin Ljerka
dr. Resnik-Neudauer Ljuba
Novak Ružiča
Podvršek Ida
Pučko Marija
Štolfa Marjan
Toplak Milan
Trop Lidija
Vipavec Marija
dr. Vukasovič Branko
Zinko Vida
predsednik: dr. Kolarič Dušan

TOZD Zdravstveni dom Ormož
Kukec Branko 
dr. Radoš Božidar 
dr. Oven Terezija 
Rakovec Marija 
Popov Olga 
Špindler Milan 
Tašner Anka

TOZD Psihiatrija Ormož
Borko Zlatko 
Cizerl Ivan 
Grof Ida 
Janežič Milica 
Petek Slavica

Pongrac Josipa 
Vaupotič-Smodiš Mirna 
TOZD Zobozdravstvo Ptuj 
dr. Brenčič Marija 
Čuš Majda 
Filipaja Melita 
Feguš Majda 
dr. Galun Ida 
Korpar Anton 
Koželj Boris 
Majcenovič Štefka 
Rojko Franc 
Sagadin Jana 
Slodnjak Zinka 
predsednik: dr. Galun Ida

2. Organe samoupravne 
delavske kontrole

TOZD Splošna bolnišnica Ptuj
Bezjak Marija 
Cajnko Marija 
Klemenčič Danica 
Obran Ivanka 
Zemljarič Milena

TOZD Zobozdravstvo Ptuj
dr. Antonovič Zdenko 
Bračič Marjana 
Novak Vladka 
Perhač Marija 
Vidovič Danica

TOZD Psihiatrija Ormož
Galekovič Štefica 
Juričinec Milena 
Kosi Milica 
Najžar Silva
dr. Praničevič Mudnič Tugomira

TOZD Zdravstveni dom Ormož
Erhatič Pavla 
Flodžar Rudi 
Lesar Štefka 
Peršak Marta 
Rakovec Darinka

3. Skupno disciplinsko 
komisijo v DO ZC

Predsednik:
Slavka Grabrovec
Člani iz vrst delavcev TOZD, DSSS 
ZC:
Verena Berlič 
dr. Svetlana Klinkon 
Angela Kovačič 
Cilka Špindler 
dr. Franc Cizerl 
Anton Šomen 
Mira Ercegovič 
Mira Sitar
dr. Dubravko Krmpotič 
Stanko Mesareč 
Majda Sok 
Marija Žajdela
Zunanji člani — predstavniki druž
bene skupnosti Ptuj in Ormož
Fledvika Kekec 
Anica Plošinjak 
Slavko Keček 
Jože Šnajder

Referendumsko smo sprejeli:
— v vseh TOZD in DSSS ZC Pra

vilnik o disciplinski in odškodninski 
odgovornosti;

— v TOZD OZV Ptuj III. Spremem
be in dopolnitve statuta;

— v DSSS ZC I. Spremembe in
dopolnitve statuta. N. S.

Kako usposabljamo pripravnike
Tako kot v drugih dejavnostih velja tudi za zdravstvo, 

da šele, uspešno opravljeno pripravništvo, zaključeno s 
strokovnim izpitom, omogoča delavcu, da samostojno 
opravlja določena dela in naloge.

Z uvedbo usmerjenega izobraževanja in spremenjenega 
ter dopolnjenega programa pripravništva je potrebno pri
pravnika v času usposabljanja ne le uvesti v delo, ampak 
mu podati tudi manjkajoče teoretično znanje. Torej zah
teva izvajanje pripravništva temeljito in načrtno delo, kar 
pa, kot smo ugotavljali po prihodu prve skupine priprav^ 
nikov — zdravstvenih tehnikov, ni tako enostavno.

Malo časa trajajoče proizvodno delo, spremenjen izo
braževalni program, nagrajevanje mentorstva, pedagoško 
usposabljanje — ti faktorji so pravgotovo odločujoči pri 
rezultatih usposobljenosti naših pripravnikov.

Z željo, da bi bili zdravstveni tehniki — pripravniki 
kar najbolje pripravljeni za opravljanje strokovnega iz
pita, smo v skladu s programom pripravništva, ki določa 
usposabljanje tudi na področju samoupravljanja, organi
zacije dela in poslovanja OZD ter varstva pri delu, dne 
31. 1. 1986 organizirali seminar. Seminarja so se udeležili 
vsi pripravniki, ki so zaključevali pripravništvo v prvih 
mesecih tega leta. Predavatelji so bili strokovni delavci 
DSSS, ločeno po področjih, in sicer:
Samoupravljanje v OZD — Nada Glažar, dipl. pravnica
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Organizacija dela in poslovanje v OZD — Fanika Kore
njak, dipl. organizator dela

Varstvo pri delu — Murko Ciril, ing. varstva pri delu.
V analizi o uspehih opravljanja strokovnih izpitov, 

podani dne 10. 4. 1986 na kolegiju za zdravstveno nego 
SOZD Združeno zdravstvo Maribor pa ugotavljajo, da je 
kljub prizadevanju vseh, ki se ukvarjajo z usposabljanjem 
pripravnikov, rezultat teoretičnih znanj slabši od priča
kovanj.

Prav bi bilo, da bi o dobrih in slabih izkušnjah pri 
delu s pripravniki več povedali tisti, ki jih usposabljate 
na svojih strokovnih področjih. Olga Krajnc

Med seminarjem pripravnic



Dela na adaptaciji rentgenskega oddelka so pri koncu

Preizkus novih aparatur

*

Investirali smo v te aparate

Tudi mamograf za odkrivanje bolezni dojk imamo

Novi rentgenski prostori

ZA IZGRADNJO BOLNIŠNICE

Namesto cvetja na grob pokojnemu dr. Ljubu 
Pušenjaku so delavci bolnišnice Ptuj prispevali 
za izgradnjo ptujske bolnišnice v znesku 122.980 
din. Hvala !
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Novoizvoljeno predsedstvo stalne akcijske 
konference ZKS Zdravstvenega centra

Po sklenjenih programskih in volilnih konferencah os
novnih organizacij zveze komunistov v delovni organizaciji 
Zdravstveni center v lanskem decembru in prvih mesecih 
letos je bila v ponedeljek, 31. 3. 1986, programsko volilna 
seja stalne akcijske konference ZKS ZC.

Komunisti smo iz svojih vrst izvolili novo predsedstvo 
in predsednika predsedstva stalne akcijske konference ZKS 
ZC.

Novoizvoljeno predsedstvo sestavljajo člani iz osnovnih 
organizacij zveze komunistov in po funkciji sekretarji 
OOZK.

Tako je sestav naslednji: 
iz TOZD Splošna bolnišnica Ptuj 

— Mirjana Mešl 
— Božena Ribič 
— Dragica Polanec 

iz TOZD Zobozdravstva Ptuj 
—■ dr. Zdenko Antonovič 
—• dr. Andreja Korošec-Ambrožič 
—- dr. Cvetka Potočnik 

iz TOZD Psihiatrije Ormož 
—• Marija Pučko 
—• Nada Potočnjak 
— Eva Vrečko-Kaučič 

iz TOZD Zdravstveni dom Ormož 
—- Nikolija Ripak 
—• Marta Peršak 
—- Mira Frangež

iz Delovne skupnosti skupnih služb ZC
—- Slavka Grabrovec 
— Fanika Korenjak 
— Olga Krajnc

V TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Ptuj vodstva še niso 
izvolili.

Za predsednika predsedstva stalne akcijske konference 
ZKS ZC je bil izvoljen dr. Janez Mršek.

N. S.

Novi sekretarji ZK
Člani ZK so opravili letne volilne konference in 

izvolili za sekretarje:
TOZD Splošna bolnišnica Ptuj
Mirjana Mešl
TOZD Zobozdravstvo Ptuj
dr. Zdenko Antolovič
TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Ptuj 
vodstva še niso izvolili
TOZD Psihiatrija Ormož
Marija Pučko
TOZD Zdravstveni dom Ormož
Nikolija Ripak
Delovna skupnost skupnih služb ZC
Slavka Grabrovec

Dela na vrtu so se že začela

Kadrovske spremembe od 1.2. 1986 do 31.3.1986
TOZD Splošna bolnišnico Ptuj 
Prihodi:

1. Lah Marija, KV šivilja
2. Roškar Irena, med. sestra
3. Mlinarič Jelka administratorka
4. Osterc Violeta, med. sestra
5. Dornik Terezija, sez. delavka
6. Hvalec Ana, sez. delavka
7. Arnuš Genovefa, sez. delavka
8. Hrašan Berta, sez. delavka
9. Anželj Mateja, med. sestra

Odhodi:

1. dr. Pušenjak Ljubo, spec. kir.
2. Bagarič Ljubica, med. ses.-pr.
3. Krajnc Liljana, med. ses.-pr.
4. Gajšt Irena, med. ses.-pr.
5. Anželj Mateja, med. ses.-pr.
6. Ogrinc Lidija, med. ses.-pr.
7. Levičnik Lidija, med. ses.-pr.
8. Silak Dragica, med. ses.-pr.
9. Ogrinc Nada, med. ses.-pr.

10. Kolarič Slavica, med. ses.-pr.
11. Orlač Lidija, med. ses.-pr.
12. Osterc Violeta, med. ses.-pr.
13. Adam Bernarda, med. ses.-pr.
14. Mohorko Angela, čistilka
15. Hanželj Marija, v. s. teh.-pr.
16. Emeršič Ida, med. ses.-pr.
17. Vindiš Nada, med. ses.-pr.

18. Rihtar Anton, mavčar
19. Golob Jelka, med. ses.-pr.
20. dr. Berlengi Nedeljka, anest.

TOZD Psihiatrija Ormož 
Prihodi:

1. dr. Magdič Jožef, nevropsihiat.
2. Kače Janko, strežnik
3. dr. Risek Karmela, zdravnica

TOZD Osnovno zdravstveno var
stvo Ptuj

Prihodi:

1. dr. Zupančič Marko, zdrav.-pr.
2. Šoba Damir, dispečer
3. Korenjak Darja, med. sestra
4. Majcenovič Olga, med. ses.-pr.

Odhodi:
1. Šoba Damir, dispečer
2. Kraner Breda, med. ses.-pr.
3. Bezjak Kristina, med. ses.-pr.
4. Pišek Marija, med. ses.-pr.
5. Mislovič Sonja, med. ses.-pr.
6. Jeza Terezija, čistilka
7. Korenjak Darja, mec. ses.-pr.

TOZD Zobozdravstvo Ptuj 
Prihodi:
1. Božičko Marija, čistilka

Odhodi:
1. Kozel Jožica, med. ses. stom. 

smeri-pr.
2. Črešnik Zlatka, med. ses. 

stom. smeri-pr.
3. Korenjak Marija, med. ses. 

stom. smeri-pr.
4. Maroh Tatjana, med. ses. 

stom. smeri-pr.
5. Jovanovič Avram, zobotehnik

TOZD Zdravstveni dom Ormož 
Prihodi:
1. Hebar Minka, med. sestra
2. Zavec Anica, čistilka
3. dr. Galekovič Stjepan, zob.-pr.
Odhodi:
1. Lazar Nada, čistilka
2. dr. Risek Karmela, zdravnica

DSSS
Odhodi:
1. Valentin Ljudmila, ref. za izob. 
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